hssa |l 13 |1468| 8 |2,184] 21 | 3652
13 1 1495| 8 |2285| 21 |3,780
100.0%| 98.2% [ 100.0%| 95.6% | 100.0%| 96.6%
w1 | 15 1,229 6 (1,862 21 | 3,001
15 | 1,282 6 |2020| 21 |3302|™
100.0%| 95.9% [ 100.0%| 92.2% | 100.0%| 93.6%
10 issa |l 14 12088 5 1,991 19 | 4,049
14 | 2200 5 |2185| 19 | 4445| ">
100.0%| 91.1% [ 100.0%| 91.1% | 100.0%| 91.1%
Hi55.1 | 77 | 92 | 6.4% | 9.8% | 7.3% | 9.5%
181 |22,286| 78 |20,237| 259 |42,523| >
mssall 14 |1711 6 2507 20 | 4,218
14 1811 6 |2821| 20 | 4632
100.0%| 94.5% | 100.0%| 88.9% | 100.0%| 91.1%




	《表3》児童生徒に対するアンケートの実施状況

